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令和3年度勝山市中学生アンケート集計結果

※単純集計の結果のみ記載（自由記載除く）

1.調査対象者

勝山市内在住の中学生529人（回答者数518人）

2.性別別回答数（率）

3.地区別回答数（率）

性別（自認する性） 回答数（人） 回答率（％）

男性 260 50.19

女性 232 44.79

答えたくない 14 2.70

無回答 11 2.12

その他 1 0.19

総計 518 100.00

地区名 回答数（人） 回答率（％）

勝山南部地区 190 36.68

勝山中部地区 189 36.49

勝山北部地区 128 24.71

無回答 11 2.12

総計 518 100.00
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1勝山市での暮らしについておたずねします

（1）勝山市が好きですか

(2)勝山市は住みやすいと思いますか

（3）勝山市にずっと住み続けたいと思いますか

50.19%40.15%

5.21%
2.12% 2.32%

好き
どちらかといえば好き
どちらかといえば嫌い
嫌い
無回答

1-(1)

43.76%

34.52%

10.83%

2.41%
5.67% 2.82%

住みやすい
どちらかといえば住みやすい
どちらかといえば住みにくい
住みにくい
わからない

1-(2)

16.80%

29.34%

22.78%

12.55%

16.22%

2.32%

住み続けたい
どちらかといえば住み続けたい
どちらかといえば移りたい
移りたい
わからない
無回答

1-(3)
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(4）小学生時代に楽しかった思い出について（3つまで〇）
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13その他

12特になし

08児童館、児童センター

02総合学習

01小学校の授業

07登下校

11地域行事（町民運動会、文化祭など）

10習いごと（スポーツクラブなど）

03給食

09家族旅行

06お昼休みや休み時間

05遠足や運動会などの学校行事

04修学旅行
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2あなたの将来像についておたずねします

（1）現時点で、自身の将来についてどのようにお考えですか

①家族と一緒に住みたいと思う

②家・家業を継ぎたいと思う

③親元を離れ自立したいと思う

④勝山市外（県内）に住みたいと思う

21.43%

42.86%

20.85%

10.42% 4.44%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

2-(1)1

8.11%

22.01%

34.56%

29.92%

5.41%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

2-(1)2

20.27%

34.36%
26.45%

13.90%

5.02%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

2-(1)4

50.19%40.15%

5.21%
2.12% 2.32%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

1-(1)



5

⑤県外に住みたいと思う

⑥勝山市内で就職したいと思う

⑦県内で就職したいと思う

⑧県外で就職したいと思う

21.81%

30.89%26.64%

16.02%

4.63%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

2-(1)5

7.72%

17.57%

40.93%

28.19%

5.60%

とてもそう思う
ややそう思う
あまりそう思わない
そう思わない
無回答

2-(1)6

27.41%

33.01%

21.81%

12.93%

4.83%

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

2-(1)7

20.27%

29.15%26.06%

19.11%

5.41%

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

2-(1)8
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⑨大きな会社に就職したいと思う

⑩地元の役に立ちたいと思う

20.27%

36.29%
28.57%

9.85%
5.02%

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

2-(1)9

27.22%

38.42%

21.62%

7.72% 5.02%

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

2-(1)10
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3あなたの将来の仕事についておたずねします
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政治家

起業家・自営業

専門職関係

金融関係

鉄道・航空・運輸業関係

学者・研究者

工業・製造業関係

農林業・漁業・畜産関係

福祉・介護関係

その他

観光・旅行・ホテル関係

学術・芸術関係

情報・通信・IT関係

建築・土木・建設関係

飲食業・販売業関係

報道・芸能・広告関係

公務員・団体職員

理容・美容・ファッション関係

教育・保育関係

わからない・まだ考えていない

医療関係

スポーツ、e-スポーツ関係

（1）現時点で、将来どんな仕事をしたいとお考えですか（1 つ以上3つまで〇）
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4あなたの中学校卒業後の進路についておたずねします

（1）現時点で、卒業後の進路についてどのようにお考えですか

（2）高校を選ぶ際の、各項目の重要度について

①学びたい学科がある

②希望する部活動がある

③高校卒業時の大学進学が有利である

38.22%

51.93%

0.77%

1.35% 5.60%2.12%
勝山市内の高校に進学したい

勝山市外の高校に進学したい

勝山市内に就職したい

勝山市外に就職したい

その他

無回答

39.96%

27.99%

14.86%

4.44%

6.95% 5.79%

重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

46.72%

25.29%

9.07%

3.28%

8.11%
7.53%

重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

44.02%

24.52%

12.55%

3.86%

6.76%

8.30%

重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答
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④高校卒業時の就職が有利である

⑤親族（親、兄、姉）が通っている（通っていた）

⑥多くの友達が進学する

⑦家族や先生の意見

34.17%

25.10%

16.99%

5.60%

11.00%
7.14%

重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

15.25%

16.99%

23.55%
13.71%

22.97%

7.53%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

19.69%

22.20%

23.94%

12.16%

14.86%

7.14%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

22.97%

32.05%15.44%

7.72%

13.71%

8.11%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答
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⑧資格が取得できる

⑨自宅から近い

⑩校舎がきれい

⑪制服が好みのものである

37.84%

25.68%

12.74%

3.86%

12.16%

7.72%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

27.80%

25.10%19.31%

8.69%

12.36%

6.76%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

25.48%

25.29%21.81%

8.49%

11.78%

7.14%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答

16.99%

21.81%

24.71%

12.93%

16.22%

7.34%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答
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⑫勝山を離れ新しい環境で挑戦したい

25.87%

25.29%17.95%
6.76%

16.80%

7.34%
重要だと思う

どちらかといえば重要だと思う

あまり重要ではないと思う

重要ではないと思う

あてはまらない

無回答
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5あなたが考える勝山市の将来についておたずねします

（1）あなたが「10年後住んでみたいと思うまち」はどのようなまちですか（1つ以上3つまで〇）

0.77%

0.97%

2.12%

5.02%

5.28%

6.82%

6.95%

8.11%

9.33%

10.23%

11.71%

14.86%

17.82%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00%

その他

農林漁業が盛んなまち

次世代の若者を育てる教育に力を入れたまち

観光施設が充実して、市外から多くの観光客が訪れるまち

文化活動やスポーツ活動が活発に行われているまち

無回答

歴史や伝統を大切にして、伝統行事などがしっかり引き継がれたまち

安心して子育てできるまち

通学や買い物など、市内外への交通の便利なまち

病院などの医療機関が充実した安心して暮らせるまち

災害に強く安心して暮らせるまち

魅力的なショッピングや娯楽・レクリエーション施設が充実したまち

自然環境が豊かなまち
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6あなたご自身のことについておたずねします

（1）自分が自由に使えるスマートフォンまたはタブレット端末（学校で使用しているものは除く）をお持ちですか

※家族で一緒に使用している場合は「持っている」に該当

85.71%

12.36% 1.93%

持っている
持っていない
無回答


